
Ⅰ 学習指導の充実

1
お子さんは、日頃から家庭学習を行っ
ていると思いますか？

2
本校はお子さんの学習意欲を高め、苦手教
科の勉強にも安心して取り組める授業づくり
に努めていると思いますか？

3

本校で行っている少人数による習熟度別授業

やティームティーチング（１つの教室に教員

２名を配置する授業）は、お子さんの学力向

4

本校では学力不足を補う学習指導や入試に向けた対
策授業など、生徒の能力や進路に応じた指導が行わ
れていると思いますか？（平日課外、長期休業中の強
化学習会など）

5

本校は三者面談や定期考査の成績表などを通

して、お子さんの学習状況について、家庭へ

の報告・連絡を適切に行っていると思います

6

本校では、お子さんの資格取得を支援する学

習指導や課外授業が充実していると思います

か？（英検や漢検の対策学習、商業に関わる

7
お子さんは、よく読書をしていると思い
ますか？

8

本校では、「図書だより」の発行など、お子

さんの読書に対する意識を高めるための意欲

的な取り組みを推進していると思いますか？

Ⅱ 次世代を担う人間の育成

9

本校では、お子さんの基本的生活習慣の確立を促し、
社会のルールを守る姿勢を育む取り組みを十分に
行っていると思いますか？（毎朝の登校指導、定期的
な服装頭髪指導など）

10

お子さんは、日常生活において自分から進ん

であいさつを行い、また時や場合に応じた適

切な言葉づかいをしていると思いますか？

11
本校では、お子さんの交通安全に関する意識を高め、スマートフォ
ンやSNSの使用に関するルールやマナーについて注意を促す指導
が適切に行われていると思いますか？（生活調査アンケート、自転
車点検、スマホ宣言リーフレットの配布など）

12

本校は命の大切さの指導やお子さんの健康安

全指導に積極的に取り組んでいると思います

か？（生活調査アンケート、健康教室、朝食

13
本校は安心・安全な学習環境づくり（設備・施
設の保持や充実）に積極的に取り組んでい
ると思いますか？

14
本校では、お子さんの悩みに応えられる対応や取り組
みが適切に行われていると思いますか？（定期的な
二者面談の実施、スクールカウンセラーの設置など）

15

本校の行事を通して、お子さんの自主性や豊

かな人間性が育まれていると思いますか？

（磐梯登山、球技大会、芸術鑑賞会、体育祭

16
本校には、生徒が興味を持って取り組むこと
ができる部活動、同好会、委員会があると思
いますか？

17

本校では、地震や火災といった非常時の対応

など、生徒が防災について理解を深める指導

が適切に行われていると思いますか？（年２

学校に関するアンケート（保護者）
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Ⅲ 進路希望の実現

18
家庭でお子さんの高校卒業後の進路や将来
の生活についてよく話し合っていると思いま
すか？

19

本校ではお子さんの進路意識を高める取り組みが適
切に実施されていると思いますか？（進路ガイダン
ス、職場体験、大学教授による模擬授業、ビジネスマ
ナー講座など）

20
本校で実施している公務員講座、作文（小論文）指
導、面接指導、平日課外、強化学習会などは、生徒の
進路実現にとって有効だと思いますか？

21

本校が設定している模擬試験や資格試験は、生徒の
進路実現にとって有効だと思いますか？（学力診断テ
スト、小論文・作文テスト、漢字検定、英語検定、商業
に関わる検定など）

22
本校はお子さんやご家庭への進路指導に関する連絡
や情報提供を積極的に行っていると思いますか？（進
路の手引き、定期的な進路だよりの発行など）

Ⅳ 地域に開かれた学校づくり

23

本校は、ボランティア活動や地域の行事へ積極的に
参加していると思いますか？（磐梯まつりでの町商工
会議所との共同出店、ウォールアートフェスティバル
への協力など）

24

本校は学年だよりやホームページなどによ

り、日常の教育活動の情報を保護者や地域に

分かりやすく提供していると思いますか？

25

本校のPTA活動は、活発に行われていると思

いますか？（磐梯登山でのサポート協力、

PTA研修旅行、体育祭での豚汁提供など）

Ⅴ その他

26
私は、総合的に考えて、猪苗代高校は
魅力的な学校であると思う。
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